



ПИСЬМА

И.В. ПОРОХ – М.М. ЗАГОРУЛЬКО

25.XII.84
Саратов

Дорогой Максим Матвеевич!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Новым 1985 годом. По лунному календарю на вахту у часов летоисчисления встанет Бык, сменив Мышь. Но у нас есть своя символика. 1985 год — это год 40-летия великой Победы. Мы хорошо знаем, какой дорогой ценой она была достигнута. Пусть вечно живет память о тех, кто не дожил до опьяняюще радостного дня 9 мая 1945 года. Хочется, чтобы вступающий в жизнь 1985 год был во всех отношениях Победным: в разрядке международной напряженности, в успехах хозяйственно-экономического развития, в росте благосостояния советских людей. Желаю Вам доброго здоровья, неиссякаемой жизненной и организаторской энергии, удовлетворения от сделанного, успехов во всех делах, счастья.

Общение с Вами всегда для меня было приятным. Вы человек увлеченный, деятельный, обязательный, очень доброжелательный. Оставайтесь и впредь таким же, преумножайте успехи Университета.

А судя по получаемой мною информации, дела у Вас идут нормально. Всего, всего Вам доброго.

*С искренней симпатией и уважением,
дружески Ваш, И.В. Порох*